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ŽUPANIJSKIM ZAJEDNICAMA
SAVEZIMA, ZBOROVIMA, MALIM VOKALNIM SASTAVIMA
SVIMA
Poštovani, 

obavještavamo Vas o Seminaru namijenjenom dirigentima amaterskih pjevačkih zborova i malih vokalnih sastava u organizaciji Hrvatskog sabora kulture koji će se održati 16. - 17. svibnja 2008. u Karlovcu.    

Praktični dio Seminara u suradnji s Chorusom Carolostadien iz Karlovca te teorijski održat će se u prostorijama Zbora (Dom HV Zrinski, ulica Marina Držića bb, Karlovac)
Seminar je programski osmislio Mo. mr.art.red.prof. Josip Jerković, dirigent koji će istim i moderirati. Uz moderatora na Seminaru će predavati: mr.art. Senka Bašek Šamec (dirigentica Pjevačkog zbora „Josip Štolcer Slavenski“ Čakovec), Marko Skorin, prof. (dirigent Chorusa Carolostadien Karlovac) te Dean Čačija, prof. (zborovođa opernog ansambla HNK u Osijeku i voditelj Vokalne skupine Moses, Osijek). 

Teme seminara:
Josip Jerković: glazbeni elementi interpretacije – putokaz prema izoštravanju tehničkih i estetskih vrijednosti
Senka Bašek Šamec: suvremena literatura 20. stoljeća

Marko Skorin: rad na partituri aleatoričke koncepcije
Dean Čačija - gospel songs
Spomenute teme usko su vezane uz zadane skladbe seminara.

I. SATNICA SEMINARA: 
petak 16.5.2008.     17-19:30 sati
subota 17.5.2008.  
  9-11:30 sati 

12-14:30 sati
Svi navedeni termini rada su u suradnji s Chorusom Carolostadien iz Karlovca na čemu im zahvaljujemo.
MOTO SEMINARA: „specifičan dirigentski afinitet pri izboru repertoara“
II. CILJ SEMINARA: poticanje dirigenata na proširenje domaćeg i stranog zborskog repertoara;  izbjegavanje neadekvatnog (ponekad i diletantskog) pristupa skladbama.
III. SADRŽAJ: analiza i obrada glazbeno tehničkih elemenata u zadanim skladbama, zvukovna kultura te način dirigentskog manualnog vođenja pri izvedbi. Slušna analiza ponuđenih CD-snimaka.
Unutar radnih tema postojat će mogućnost uvida u drugu literaturu te njenog izbora kao i konzultacija. 
IV. ZADANE SKLADBE SEMINARA:
Arvo Pärt:…which was the son of…
Igor Kuljerić: V megli
Elizabeth Goodine: I Bless Your Name
Joseph Pace: Hallelujah Anyhow

Molimo seminariste da nauče sebi odgovarajuće dionice zadanih skladbi i pripreme partiture (minimalno jednu) u dirigentskom smislu kako bi mogli još uspješnije sudjelovati u radu Zbora i praktičnom radu seminara.  
 PRIJAVE:

Molimo Vas da nam najkasnije do 8.5.2008. potvrdite svoj dolazak te pošaljete ispunjenu Prijavnicu faksom, poštom ili mailom nakon čega ćemo Vam poslati partiture koje će se obrađivati na Seminaru. Prijavnicu možete pronaći na našoj web stranici: http://www.hrsk.hr/zborskaGlazba/seminari/seminari.htm.  Javite se što prije da biste imali vremena za studiranje skladbi koje će se obrađivati na Seminaru. 
                                                                                                      
KOTIZACIJA:


Sudionici Seminara koji dolaze iz zborova ili malih vokalnih sastava članica Hrvatskog sabora kulture i uredno podmiruju članarinu, dužni su najkasnije do 14.5.2008. uplatiti kotizaciju u iznosu od 100,00 kn na žiro račun Hrvatskoga sabora kulture br. 2360000-1101534566 uz poziv na broj računa 01-2008 i istu uplatnicu poslati faksom ili poštom.

Ostali su nečlanovi HSK, u istom roku, dužni uplatiti kotizaciju od 200,00 kn na isti žiro – račun.

Na uplatnicama u rubriku uplatitelj molimo da navedete puni naziv pjevačkog zbora ili malog vokalnog sastava čiji ste predstavnik te ime i prezime polaznika Seminara, a u rubriku svrha doznake - Seminar za dirigente zborova i malih vokalnih sastava.

SMJEŠTAJ (o trošku seminarista):


Smještaj (o trošku seminarista) može se rezervirati u Hotelu Carlstadt (Vraniczanyeva 2, Karlovac) u jednokrevetnim ili dvokrevetnim sobama. Jednokrevetna soba s doručkom iznosi 300,00 kn, a dvokrevetna s doručkom po osobi 222,00 kn (u cijenu smještaja je uključen PDV i boravišna taksa). 


Molimo Vas da u slučaju planiranog noćenja (o svom trošku) obvezno kontaktirate Hotel Carlstadt poradi rezervacije na tel. 047/611-111 (gosp. Gojko Lalić). Sudionici Seminara osobno plaćaju smještaj na recepciji Hotela.
U očekivanju vaše prijave, srdačno Vas pozdravljamo! 

Molimo Vas da informacije o Seminaru proslijedite dalje.
S poštovanjem.
	Stručni suradnik za glazbenu kulturu

Dražen Jelavić, prof.
	Tajnik

Hrvatskoga sabora kulture

Mirko Kovačević, prof.v.r.


Dostavljeno:

1. Naslovu

2. Arhiva, ovdje
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